

ДЕРЖАВНИЙ БІОТЕХНОЛОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

Р О З К Л А Д ЗАЛІКОВО-ЕКЗАМЕНАЦІЙНОЇ СЕСІЇ

Факультету мехатроніки та інжинірингу

здобувачів 4 курсу, першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 208 Агроінженерія освітньо-професійна програма «Агроінженерія», у осінньому (сьомому) семестрі 2024-2025 навчального року

Дата, день		41М (208-216-01)	
Понеділок 16.12.2024 Консультація 9:00	Вівторок 17.12.2024 Іспит 9:00	Комплектування оптимальних агрегатів в системах рослинництва. Експлуатація машин і обладнання <i>Анікеєв О.І.</i> https://meet.google.com/fhr-xaeq-wjk	
Четвер 19.12.2024 Консультація 9:00	П'ятниця 20.12.2024 Іспит 9:00	Гідравліка та гідро-, пневмоприводи мехатронних систем <i>Антощенко Р.В.</i> https://meet.google.com/jqn-fudb-gpo	
Вибіркові дисципліни (посилання за розкладом занять)			
П'ятниця 20.12.2024 Консультація 15:00	Понеділок 23.12.2024 Іспит 9:00	Агрокваліметрія, Робототехнічні системи і комплекси АПВ, Якість, стандартизація та сертифікація Дж тепл. енергії та енерг. рес. Сист. тепл. і теплові мережі, Інженерія процесів свинарства, Машини та обладнання в с.г. меліорації,	<i>Чигрина С.А. Антощенко Р.В. Лук'яненко В.М. Єсіпов О.В. Семенцов В.І. Михайлов А.Д.</i>
Середа 25.12.2024 Консультація 9:00	Четвер 26.12.2024 Іспит 9:00	Технологічні системи с/г перевезень, Мобільні енерг. засоби закордонного виробництва, Загальне управ. якістю. Метрол. забезпеч. якості прод., Теплоенергетичні установки, Інженерія процесів птахівництва, Машини та обладнання в овочівництві та садівництві,	<i>Циганенко М.О. Антощенко Р.В. Никифоров А.О. Поляшенко С.О. Семенцов В.І. Кириченко Р.В.</i>

Заліки (09.12.24-13.12.2024)

- Іноземна мова. Proposal and Report Writing, *Ємельянова Є.С.*
- Сільськогосподарські машини. Теорія і розрахунок, *Козій О.Б., Бакум М.В.*
- Трактори і автомобілі. Теорія та функціональні властивості, *Антощенко В.М., Манойло В.М.*
- Сервісна інженерія. Технічний сервіс в АПВ та ремонт машин, *Автухов А.К.*
- Машини і обладнання в тваринництві, *Семенцов В.І., Нанка О.В.*

Вибіркова дисципліна (одна дисципліна із запропонованих):

- Аналіз та оптимізація технічних і технологічних систем рослинництва, *Романашенко О.А.*
- Адаптивні пристрої керування тракторів і автомобілів, *Мигаль В.Д.*
- Статистичні методи управління якістю с.-г. продукції. Менеджмент якості, *Галич І.В.*
- Біоенергетика, *Поляшенко С.О.*
- Інженерія первинної обробки та переробки продукції тваринництва, *Семенцов В.І.*
- Проектування машин для обробітку ґрунту, *Бакум М.В.*

Закріплення вибірових дисциплін за здобувачами вищої освіти

Освітня траєкторія	Дисципліна
№1	Агрокваліметрія
	Технологічні системи сільськогосподарських перевезень
	Аналіз та оптимізація технічних і технологічних систем рослинництва
№2	Робототехнічні системи і комплекси АПВ
	Мобільні енергетичні засоби закордонного виробництва
	Адаптивні пристрої керування тракторів і автомобілів
№4	Якість, стандартизація та сертифікація
	Загальне управління якістю. Метрологічне забезпечення якості продукції
	Статистичні методи управління якістю с.-г. продукції. Менеджмент якості
№5	Джерела тепл. енергії та енергетичні ресурси. Системи теплопостачання і теплові мережі
	Теплоенергетичні установки
	Біоенергетика
№6	Інженерія процесів свинарства
	Інженерія процесів птахівництва
	Інженерія первинної обробки та переробки продукції тваринництва
№7	Машини та обладнання в с.г. меліорації
	Машини та обладнання в овочівництві та садівництві
	Проектування машин для обробки ґрунту

№	Прізвище Ім'я	№1	№2	№4	№5	№6	№7
1	Белевцов Антон Віталійович		так				
2	Гузенко Любомир Тарасович						так
3	Гулійова Анна Ігорівна					так	
4	Іванова Анастасія Андріївна			так			
5	Ісичко Дар'я Дмитрівна			так			
6	Корнющенко Дмитро Олександрович		так				
7	Коршунов Андрій Миколайович				так		
8	Кошара Владислав Сергійович		так				
9	Кравченко Єгор Едуардович		так				
10	Криворучко Юрій Анатолійович	так					
11	Лещенко Павло Юрійович				так		
12	Літвінов Лев Едуардович						так
13	Марченко Карина Євгенівна				так		
14	Обушко Євгеній Володимирович	так					
15	Овсянніков Денис Русланович	так					
16	Пивовар Іван Анатолійович	так					
17	Попова Олена Олександрівна				так		
18	Семененко Сергій Володимирович	так					
19	Скрипник Анжела Анатоліївна					так	
20	Стремоухова Дарія Олександрівна					так	
21	Тризна Данііл Сергійович		так				
22	Хименко Станіслав Геннадійович	так					
23	Шамчук Іван Олександрович					так	
24	Шестов Костянтин Григорович					так	
25	Шульга Валерія Віталіївна	так					

Закріплення вибірових дисциплін здійснено на основі проведеного опитування здобувачів ВО.

Для зміни дисциплін здобувач має подати письмову заяву до деканату із зазначенням заміни та причини.